

不堪雷劈火烧,500年古槐齐根倒下

晚报保护登记古树持续进行中,发现无人照料古树请拨热线67659999

清晨扫街遇车祸 环卫工夫妇阴阳两隔

本报讯 昨日早上,在金水路上紫荆山立交桥三层西上桥口处,一辆荣威车为躲避路中间的环卫工人,撞上了金水路路中间的伸缩护栏,被撞断的伸缩护栏将环卫工人砸倒,导致环卫工人后脑着地,经医院抢救无效死亡。

据荣威车司机陈先生说,早上7时许,他驾驶轿车沿金水路自西向东行驶到上桥口向西30米附近时,突然发现车道前方有一个环卫工人向护栏边走,他就往左打方向想避开环卫工人,结果车左前侧撞到了路中间的伸缩护栏上,又向前行驶了30米左右才停下。他下车后发现一个女环卫工已经躺在路中间不省人事,于是连忙拨打120,但女环卫工还是停止了呼吸。

据介绍,死者姓陈,今年52岁,西平县人,死者丈夫姓王,也是环卫工人,两人已经从事环卫工作十几年了。目前,此事已移交给交警一大队处理。 晚报记者 张璇 线索提供 孟繁勇

贪心贼踩开报亭 一角硬币偷了200多枚

本报讯 昨日凌晨2时20分许,特巡警二大队夜巡民警杨彬、高英魁接群众举报称,伏牛路伊河路交叉口西南角,一报亭被一男子踩开后进入里面行窃。两位民警赶到现场,将行窃的人逮个正着。经搜查,这名男子在报亭内偷窃5元和1元共110多元,还有20多元一角硬币。经询问,嫌疑人陈某,男,20岁,中牟县人,今年1月5日刚刚从石佛劳教所释放。嫌疑人随后移交颍河路派出所进一步处理。

晚报首席记者 徐富盈 线索提供 姜志广

上周,本报连续报道了西四环路的三王村和嵩山路的齐礼阎村,树龄分别为600年和400年以上的两株国槐需要保护的报道。昨日,市民刘俊喜打来热线称,他老家也有一株500多年的古槐需要保护。可当刘俊喜带着记者和专家匆匆赶到老家时,那株500多年的古槐因保护不力已倒下死掉,专家连称可惜。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报记者 廖谦/图



寻找保护的古槐树已经倒下,附近村民感到十分可惜。

市民求助:救救童年玩伴大槐树

昨日上午,市民刘俊喜向本报来电称,他的老家在管城区南曹乡野曹村,已4年没有回去过了,他的邻居家有一株树龄500年以上的国槐,原来发有3根大树杈,伸向空中,巨大的树荫把一个大院都挡严了。他印象中树上有大量天牛,需要专家去看看,好好保护保护。“前段时间老家有人打电话,说这株大树被雷劈掉了两枝,现在只剩下一枝。我的童年是在这株大树下度过的,和它有很深的感情。”刘说。

现场查看:雷、虫、火害死大树

昨日9时,记者与自然之友专家保护古树小组的专家王芳女士,前往野曹村,该村是郑州市辖区最东南角的村庄,东侧是中牟县,南侧是新郑市。10时许,众人赶到该村,刘俊喜下车后急忙向空中看,连声道:“完

了,完了,树枝咋不见了?”他带领大家赶到一个空旷的院内,在齐腰深的荒草中,躺着一株树芯已经空了的粗树干。“就是它,咋会倒了呢?”正说时,树的主人刘少增走了出来。“树剩下一根杈后就向西南倾斜,树洞前不久不知咋回事儿着了火,树芯全都烧空了,伸向西南的那一枝太重,把树干从根部压断了。”刘少增说。

王芳随后对树身进行了仔细检查,原来树倒下的原因正是树枝偏重、树身害虫太多造成的。“太可惜了,从根部的年轮来看,这株古槐树已有500年树龄了,如果活着的话,属国家一级保护古树。”王芳介绍,“我们正在推动把树龄在400年以上的古树,像动物一样列为濒危树种进行保护,如果这株树的主人能提前向专家求助,它绝对可以活下来。”专家称,希望这株树来年能发出新芽,也希望有更多古树被发现,列入定期保护名单,他们将派人专门看护。 线索提供 刘先生

保护古树 晚报请您 提供线索

据介绍,从去年开始,本报联合市园林和绿化部门,对郑州周边古树加大保护力度,中国环保组织自然之友大力配合,抽调专家与本报联合保护古树。去年12月14日,中国知名环保团体——阿拉善生态协会,专门拨付10万元,配合郑州晚报更加有效地保护郑州及周边古树。

如果您发现身边有无人照料的古树,请拨打晚报热线67659999。

博爱眼科医疗集团



郑州博爱眼耳鼻喉医院 郑州博爱眼科中心

省市医保、新农合定点单位

迎春节开展全省最低特价近视手术活动

你适合做近视手术吗? 免费检查马上知道

前100名仅2010元 轻松告别近视

活动日期:

2010年1月1日--2010年2月10日

郑州博爱眼科中心服务中原10年。

再斥巨资建立郑州博爱眼耳鼻喉医院。

2010年,新年,新医院,特价2010元即可实行近视眼双眼手术。

9种高端准分子手术方式,任你选择,全面保障您的安全。

活动期间做准分子可享受:

- 免术前检查费
- 专人全程陪同服务
- 指定术式还可获赠免费洗牙一次
- 手术病人及陪同家属一人可免费在医院留观两天
- 术后患者可加入博爱会员俱乐部,享受会员九大权益

本广告最终解释权归郑州博爱眼耳鼻喉医院所有



我院开展国际先进的虹膜定位+波前像差引导的个性化切削准分子激光术治疗近视眼。

特别提醒

郑州博爱眼耳鼻喉医院:

“假期治鼻炎,轻松过新年!”

著名省内耳鼻喉专家张笑如教授及数名专家亲自坐诊,为患者采用全球最先进的德国STORZ内窥镜进行个体化、系统化、微创化诊断治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻出血、头痛、鼻中隔偏曲鼻息肉等鼻腔疾病。

咨询热线: 0371-60606000/67978111